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春日市部活動地域移行アンケート結果（生徒）

・実施期間 令和５年１１月２８日～令和５年１２月２２日

・調査対象 全中学校生徒 3,739 人

・調査方法 Web アンケート

・回答件数 2,582 件
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部活動に所属している（していた）人に質問です。

※中学校部活動以外のその他回答は除外しています。
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【その他回答】

・体力を付けたいから ・その競技が好きだから ・苦手を得意にしたいから

・友達に誘われたから 等

部活動に所属していない人に質問です。

【その他回答】

・人間関係が難しい ・レベルが合っていない ・顧問の指導が合わない ・不登校だから ・体力的、

精神的にきつくなったから途中で辞めた ・やりたい活動がない ・健康上の問題 等
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部活動の活動頻度・在り方について質問です。

【その他回答】

・１時間３０分 ・２時間３０分 ・季節に応じた時間 ・できるだけ長く 等
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【その他回答】

・３０分 ・１時間３０分 ・２時間３０分 ・１日 等
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【その他回答】

・友達に合わせる ・大会がない 等

【その他回答】

・辞めたいときに辞められる ・自分の好きな部活を作って所属できる

・クラブチームとの両立ができる 等
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地域移行の在り方について質問です。

【その他回答】

・充実した環境で練習ができる活動 ・学校以外での活動 等
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【その他回答】

・将棋 ・合気道 ・写真 ・華道 ・スケート ・体操 等
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【その他回答】

・優しい人 ・プロフェッショナル ・強豪チームの指導者 ・生徒の自主性を重んじる人 等

【その他回答】

・スポーツセンター ・春日公園 ・交通の便が良いところ ・高校の施設 ・芝生がある場所 等
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【その他回答】

・地域の様々な場所で活動する ・親が指導する ・わからない 等

部活動の地域移行について、何かご意見があれば自由に記述してください。

生徒自由記述欄での意見（一部抜粋し要約したもの）
今の部活のままがよい。地域移行しないで欲しい。
専門的な指導を受けたいので地域移行に賛成。
顧問先生と地域の指導者で連携して徐々に地域移行することで、生徒
が環境の変化に戸惑わないようにして欲しい。
現在学校にない部活動がしたい。
教員の負担を減るなら良い。
地域移行するなら質の高い指導者に来て欲しい。
楽しむ部活動がいい。
遊び感覚の部活動は希望しない。強くなりたい。
他校生徒等、いろんな人ともっと交流したい。
指導者がいないのなら部活動を廃止して欲しい。
地域移行するのであれば、生徒の意向を尊重して、平等に扱って欲し
い。
指導者は学校関係者か資格を持っている人がよい。
部活を楽しみたい人と真剣にしたい人で分けて欲しい。
大会・コンクールに出場する際は、普段から指導してもらっている人
に指揮して欲しい。
土日の練習を減らして欲しい。
平日の練習時間を増やして欲しい。


